

Вырезка из газеты

СТАЛИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

г. Сталинград

от
19 ОКТ 1946 г. Газета №

ВСЮДУ НОВЬ

Поездкой по районам Сталинградской и Воронежской областей начал свой 27-й сезон Сталинградский областной передвижной драматический театр. В его гастрольном репертуаре пьесы «Сердце девичье затуманилось» Курочкина и «Двадцать свадеб в один год» Петухова.

Судьба героев обеих пьес волнует зрителей. Идет ли речь о коммунистическом отношении к труду или о борьбе с косностью в сельскохозяйственном производстве — что может быть ближе и понятнее пришедшим на спектакль рабочим зерносовхоза «Динамо» Нехаевского района.

— Это про нас, — говорят рабочие совхоза «Динамо». — Мы неоднократные участники Выставки достижений народного хозяйства в Москве. Вот они, медали, полученные совхозом в столице. Они украшают стенды наших достижений. Мы не отстаем от героев пьесы — строим двухэтажные жилые дома со всеми удобствами. Мы тоже решаем проблему откорма скота — создаем двухгодичный запас кормов. Комсомольско-молодежные бригады отмечены грамотами за высокие урожаи кукурузы.

В селе Добринка Урюпинского района спектакль идет в обветшалом стареньком клубе. Где же новь этого большого села? Вот она, рядом. Новый Дом культуры красуется белой колоннадой. Вокруг него прижалась к земле остатки спосимых наб. Старое, вчерашнее отступает к околицам, новое, сегодняшнее занимает позиции.

Жители села приглашают коллектив театра пожаловать к ним на открытие Дома культуры. Оно состоится в торжественные дни празднования 43-й годовщины Великого Октября. Что ж, приглашение принято. Артистам будет что показать нового гостеприимным зрителям. Впервые в жизни театра на его сцене ставится спектакль, в центре которого образ великого Ленина. Роль В. И. Ленина в пьесе М. Шатрова «Именем революции» будет исполнять артист Г. П. Иванов. Спектакль ставит главный режиссер театра Л. П. Яковлев.

Новое в жизни, новое в театре. Так и просятся слова, идущие из глубины души: всюду новь!

А. ЕВТУШЕНКО.